



狂风吹翻列车

这是4月23日在阿根廷南部丘布特省埃斯克尔镇附近拍摄的出轨的列车。当日阿根廷南部丘布特省埃斯克尔镇附近发生一起意外交通事故，狂风导致一列正在行驶中的火车出轨，造成20余名乘客受伤。

新华社发

叙利亚2天骚乱致120余人死亡

一名宗教领袖两名议员辞职

本报讯 继4月22日经历骚乱以来“最血腥的一天”之后，叙利亚23日继续爆发大规模反政府示威游行。截止到目前，这两天骚乱中的死亡人数已经超过120人，另外，一名宗教领袖和两名议员辞职。有分析称，叙利亚政权基础开始出现裂痕。

据美国媒体报道，23日的抗议活动主要发生在叙利亚首都大马士革和南部德拉省，人们在为22日被打死的人送葬时发生了枪击事件，导致11人死亡。叙利亚一个人权组织称，22日共有112人在冲突中丧生，当天警方与示威者发生激烈冲突，成为该国自3月中旬骚乱不断以来“最血腥的一天”。

23日，穆夫提（宗教领袖）阿巴扎伊德、议员哈里里与里法伊3人同时宣布辞职，以表示对流血事件的不满。他们都来自南部德拉省，那里一直是民众抗议示威的重要聚集地。

来自美国乔治·华盛顿大学的中东学者拉德万指出，此举的象征意义更大，因为议会在叙利亚并没有真正权力，但他们可能影响更多人，比如副总统沙雷同样来自德拉省。

《中国日报》供稿

东京电力开始“水棺”作业

据新华社电 日本东京电力公司和原子能安全保安院人士说，福岛第一核电站1号机组冷却作业事实上正朝着把反应堆安全壳变成“水棺”的方向进行。

东电向1号机组反应堆压力容器大量注水降温。日本共同社24日以东电和原子能安全保安院人士的话报道，其中一部分水流入压力容器外部的安全壳并形成积水。

安全壳呈圆形烧瓶状。东电估计眼下积水可能深6米，接近安全壳球体部分的腰部位置。

东电与原子能安全保安院打算今后抽取安全壳内积水，经冷却后把这些积水注入安全壳，进而形成冷却水的循环。东电认为，这种方法比单纯注水降温更有效。

这意味着将装有核燃料棒的压力容器基本浸入水中，反应堆安全壳将成为“水棺”。预计“水棺”必要水位为17.9米。安全壳球体部分直径18米。

东电先前公布的事故处理日程表显示，3号机组冷却作业也可能采用“水棺”。

不过，“水棺”作业面临多个难题，其中最大风险是含高放射性物质的积水可能泄漏。另外，如何冷却这些积水以供循环使用，安全壳能否抵挡余震，都有待解答。

利比亚部族首领欲“劝降”反对派

据新华社电 一名利比亚政府官员24日说，一些部族首领正尝试劝说反对派武装48小时内放下武器，撤出西部重镇米苏拉塔。

利比亚对外联络与国际合作副秘书、相当于外交部副部长的哈立德·卡伊姆24日说，一些部族首领正尝试接触反对派武装，劝说对方放弃作战。

按照卡伊姆的说法，这些部族首领决意结束这场冲突，部分原因是米苏拉塔港口运行受到干扰。“部族首领们决心48小时内找到解决方案”，卡伊姆说，因而在“劝降”的同时威胁动用武力驱逐反对派武装。

他说，如果斡旋失败，米苏拉塔地区6个主要部族考

虑出动大约6万名部族武装人员，打击反对派武装。

反对派暂时没有回应“劝降”一说。

美联社报道，米苏拉塔市人口30万，同一地区内没有规模庞大或居支配地位的部族，反对派质疑政府军能从部族获取多少支持。

卡伊姆说，政府军22日开始在米苏拉塔停止军事行动，但没有撤离这座城市。

政府军士兵哈立德·多尔曼在米苏拉塔作战，遭反对派武装俘获，24日与另外11名伤员一同被送至城内医院。他告诉路透社记者：“我们昨天接到后撤命令。”

反对派武装人员向美联社记者确认，政府军有所后撤。

○环球快讯

美私营航天公司计划将人送上火星

据新华社电 美国宇宙探索技术公司首席执行官埃隆·马斯克23日接受《华尔街日报》采访时说，该公司计划在10至20年内将宇航员送上火星。

总部位于加利福尼亚州的宇宙探索技术公司成立于2002年，这家私营航天公司目前已经和美国航天局签订合约，负责运送部分货物到国际空间站。

马斯克在接受采访时说，宇宙探索技术公司预计用3年左右的时间完成载人航天飞行，下一步将宇航员送往火星。他预计，最顺利情况下，这一计划需时10年，最坏则要15至20年时间来完成。马斯克说：“我们的目标是让星际间人员和货物运输变得更加便捷。”

美国航天局此前宣布，将为宇宙探索技术公司提供一笔7500万美元的资金，用来发展新型载人航天器，以便取代即将全部退役的航天飞机。

逾三成英国富人欲“出走”

据新华社电 一份调查报告显示，超过三分之一英国富人考虑离开英国，原因包括高税率和天气。

英国《每日电讯报》23日援引英国莱斯银行调查报告报道，调查对象为1000名储蓄和投资超过25万英镑（约合41万美元）的富人。大约36%的受访者表示，可能移居国外，其中14%打算两年内行动。

数据显示，35%的受访者抱怨英国税率过高，44%的人不喜欢英国天气，43%的人希望离开“不守社会秩序”的英国。

大约半数调查对象认为，相比其他发达国家，英国人财务状况恶化；持相反意见的人仅占%。

莱斯银行高级经理人尼古拉斯·伯伊斯·史密斯说：“我们预计，（富人）不会大批离开。不过，不少富人不满在英国的生活，考虑离开，令人遗憾。”史密斯说，调查显示，可能更多英国富人将带着财富移居海外。

轿车方向盘脏过公厕

据新华社电 英国研究人员发现，轿车方向盘存留细菌数量是公共厕所坐便器的9倍左右。对不爱搞卫生的驾车族而言，座驾无异于“移动垃圾桶”。

英国《每日邮报》23日援引研究结果报道，公厕坐便器上每平方英寸（合6.45平方厘米）“潜伏”大约80个细菌，轿车方向盘、变速杆和后座同样面积上“潜藏”细菌数量为大约700个。

伦敦玛丽女王学院生物医学教授罗恩·卡特勒说：“尽管大多数细菌不太可能引发健康问题，但一些轿车成为潜在有害菌种的宿主。”

研究人员说，不少人注意在家搞卫生，却忽视车内清洁，没有意识到车内环境适宜细菌繁殖。另外，垃圾和食物残渣为细菌提供滋生条件。

车内最常见菌种是蜡质芽孢杆菌和节杆菌，前者可诱发食物变质，常见于土豆、馅饼、意大利面食，后者常见于土壤和人体皮肤。

太平洋电话车险 省钱！不省服务！

太平乐驰车险价格: 1808元	太平乐山车险价格: 2111元	太平乐山话车险价格: 2708元
● 雪铁龙 C5	● 别克 GL8	● 别克 君威
太平乐车险价格: 3139元	太平乐车险价格: 3428元	太平乐车险价格: 5067元
● 宝来 1.6	● 宝来 1.6	● 奥迪 A6

总计组合: 车损险+商业三者险(5万)+盗抢险+划痕险(2000元)+各项不计免赔
以上价格为参考价, 实际价格以当地保监局、承保公司、车辆情况、车辆情况及保险期限等为准

40060-95500

太平洋保险 CPIC

中国太平洋财产保险有限公司
China Pacific Property & Casualty Company Limited